

Primăria și Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca

REGULAMENTUL CINEMATOGRAFULUI „MĂRĂȘTI”

În incinta cinematografului sunt interzise:

- Fumatul
- Consumul de băuturi alcoolice, înghețată și semințe

Este interzisă folosirea telefonului mobil în sala de proiecție.

Filmarea și fotografierea sunt interzise fără aprobarea prealabilă a conducerii.

În timpul desfășurării spectacolului sunt interzise manifestările zgomotoase care i-ar putea deranja pe ceilalți spectatori.

Accesul în sala de cinematograf se face pe baza biletului cu valoare 0 (zero) lei procurat de la sediul Primăriei din Mărăști, Str. Fabricii, nr. 4 în limita locurilor disponibile.

Accesul în sala de cinematograf se poate face cu cel mult 15 minute înainte de începerea proiecției.

Condiția de a solicita un bilet de acces la proiecțiile din Cinematograful Mărăști este de a deține buletin sau carte de identitate emise de municipiului Cluj-Napoca.

Pentru clujenii care nu au solicitat din timp bilete, accesul poate fi permis pe baza unor bilete emise în incinta cinematografului cu cel puțin 10 minute înainte de ora începerii proiecției, în limita locurilor disponibile.

Biletele pentru minori pot fi solicitate de către părinții, tutorii sau cadrele didactice ale acestora.

Pentru proiecțiile de grup biletele se emit la cererea instituției/organizației reprezentante cu cel puțin 24 de ore înaintea proiecției.

Programul de proiecții al cinematografului Mărăști este următorul:

Luni - vineri: 16.00

Sâmbătă și duminică: 11.00 și 16.00

Programul proiecțiilor va fi afișat săptămânal la sediul cinematografului, la primăria de cartier Mărăști, sau pe www.primariaclujnapoca.ro.

Pentru proiecții speciale, în afara programului de proiecție, sau pentru desfășurarea de evenimente în incinta sălii de cinematograf, vă rugăm să contactați din timp reprezentanții primăriei, la adresa evenimentepublice@primariaclujnapoca.ro sau la telefon 0264.599.329.

Administratorul cinematografului își rezervă dreptul de a selecționa spectatorii, în situațiile care contravin regulamentului de funcționare și celui de ordine interioară.

Administratorul cinematografului Mărăști